
RECEBIDOS DO EXECUTIVO 

7ª Sessão Ordinária de 22/03/2022 

 

Ofício nº 021/2022 - GP 

Encaminha o Balancete da Receita e da Despesa, referente ao mês de 

Fevereiro do exercício de 2022. 

 

 

LEITURA DE PROJETOS DO EXECUTIVO 

7ª Sessão Ordinária de 22/03/2022 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 25/2022, DE 18/03/2022.  

“Institui e disciplina, no âmbito da Secretaria Municipal de Segurança Urbana, o 

Acordo de Resultados e o Sistema de Gestão de Desempenho - SisGD, que 

regularão o processo de Avaliação de Desempenho do servidor público da 

Guarda Civil Municipal; altera o artigo 13 da Lei nº 3.119, de 25 de maio de 

2011, e dá outras providências.” 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO 

 

REFERIDO PROJETO, SERÁ ENCAMINHADO À PROCURADORIA 

JURÍDICA E ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA EXARAR 

SEUS PARECERES 

 

 

PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS 

7ª Sessão Ordinária de 22/03/2022 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 000708/2022, de autoria do 

VEREADOR GINO MARIANO, subscrito pelos Vereadores: VICE–

PRESIDENTE, VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE,  

ADALTO PESSOA, AGNALDO MORENO,  ANGELO DA SILVA, GABRIEL 



OLIANI, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA, 

referente a manutenção no vazamento de água na Rua Hierônimo Gonçalves 

Meira, n°120 no Bairro Recanto Pereira  (Cento e Vinte). Informa que o serviço 

foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 000693/2022, de autoria do 

VEREADOR ANGELO DA SILVA, subscrito pelos Vereadores: VICE–

PRESIDENTE VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE,  

ADALTO PESSOA, AGNALDO MORENO, GABRIEL OLIANI, GINO 

MARIANO,HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO,ROQUE DA LENHA e 

VIEIRINHA, referente a manutenção asfáltica na Rua dos Sabiás, na altura do 

nº 869, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. Informa que o serviço foi 

executado. 

 

ENEL S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 000455/2022, de autoria do 

VEREADOR SILVINHO FILHO, subscrito pelos Vereadores: VICE–

PRESIDENTE VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, ADALTO 

PESSOA, AGNALDO MORENO,  ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, 

GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, ROQUE DA LENHA e 

VIEIRINHA, referente ao restabelecimento do fornecimento de energia elétrica, 

o qual já dura mais de 24 horas, bem solicita esclarecimentos, no tocante as 

constantes quedas de energia que tem ocorrido na  Avenida Gino Borelli, no 

Bairro Jardim Nina (Fazendinha).Informa que foi feita a poda das árvores em 

04/02/2022 e que neste trecho faz parte do plano de manutenção desta 

Concessionária. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento Protocolo nº 001124/2022, de autoria do 

VEREADOR JOSILDO RIBEIRO, subscrito pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON MARTINS, ANGELO DA 

SILVA, AGNALDO MORENO, GINO MARIANO, HUGO SILVA e VIEIRINHA, 

referente a solicitação de manutenção  do vazamento de água que já ocorre há 



sete dias, na Estrada Rosimari Hidalgo dos Santos, altura do n°655, em frente 

ao novo Parque Municipal, no Bairro Refúgio dos Bandeirantes. Informa que o 

serviço foi executado. 

 

ENEL S/A 

Resposta ao Requerimento Protocolo nº 000211/2022, de autoria do 

VEREADOR SILVINHO FILHO, subscrito pelos Vereadores: VICE–

PRESIDENTE VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, ADALTO 

PESSOA, AGNALDO MORENO,  ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, 

GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, ROQUE DA LENHA e 

VIEIRINHA, referente a solicitação de providências referente às constantes 

quedas de energia elétrica, tanto na rua quanto nas empresas e residências 

localizada na Rua das Lúcas, no Bairro Recanto Sombra do Ipê. Informa que 

foi realizada análise nas ocorrências do circuito primário no período de 12 

meses, constatando a necessidade de priorizar ações de manutenções e podas 

de árvores as quais já se encontravam em andamento. Esclarece ainda que o 

circuito primário PAR 103 faz parte do plano de manutenção desta 

concessionária, especificamente com benefício direto para as instalações da 

Rua Lúcas. Por fim, salienta que é realizado  acompanhamento das 

ocorrências no circuito e caso se observe queda no desempenho, serão 

realizadas novas intervenções de manutenção que se fizerem necessárias. 

 

EMPRESA METROPOLITANA DE TRANSPORTES URBANOS - EMTU 

Resposta ao requerimento protocolo nº 1116/2022 de autoria do VEREADOR 

JOSILDO RIBEIRO, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON MARTINS, ANGELO DA SILVA, 

AGNALDO MORENO, GINO MARIANO, HUGO SILVA e VIEIRINHA, referente 

ao pedido de implantação de uma nova linha, ou que haja alteração na rota das 

linhas existentes na qual o percurso seja: saída do Centro de Santana de 

Parnaíba (Rodoviária), passando pela Estrada Ecoturística do Suru, pelo Bairro 

Fernão Dias, pela Prefeitura Municipal(PAÇO), sentido Terminal Barueri/ SP. 

Informa que o assunto em questão se encontra em análise conjunta desta 

EMTU/SP com o Consórcio Anhanguera, considerando os aspectos legais e 

operacionais.   



ENEL S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 457/2022 de autoria do VEREADOR 

SILVINHO FILHO, subscrito pelos Vereadores: VICE–PRESIDENTE 

VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, ADALTO PESSOA, 

AGNALDO MORENO, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO 

MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, ROQUE DA LENHA e 

VIEIRINHA, referente ao pedido de restabelecimento do fornecimento de 

energia elétrica, o qual já dura mais de 24 horas, na Rua Haiti no Bairro Jardim 

São Luís, e esclarecimentos no tocante as constantes quedas de energia que 

tem ocorrido na localidade. Informa que após análise do circuito de distribuição 

primária no local citado, constatou-se a necessidade de priorizar ações de 

manutenção e podas de árvores as quais já estão em andamento.   

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento Protocolo nº 000657/2022 de autoria do Vereador 

VIEIRINHA, subscrito pelos Vereadores: VICE–PRESIDENTE VICENTÃO, 1º 

SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, ADALTO PESSOA, AGNALDO 

MORENO, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO,HUGO 

SILVA, JOSILDO RIBEIRO e ROQUE DA LENHA,referente ao pedido de 

manutenção asfáltica na Rua Yolanda Mohalyi nº 40, no Bairro Colinas da 

Anhanguera. Informa que o serviço foi executado.     

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 609/2022 de autoria do VEREADOR 

VIEIRINHA, subscrito pelos Vereadores: VICE–PRESIDENTE VICENTÃO, 1º 

SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, ADALTO PESSOA, AGNALDO 

MORENO, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO,HUGO 

SILVA, JOSILDO RIBEIRO e ROQUE DA LENHA, referente ao pedido de 

manutenção asfáltica e reparo no vazamento de água na Estrada Municipal do 

Votuparim nº 670, no Bairro Votuparim. Informa que os serviços solicitados 

foram executados.     

 

 

 



PAUTA DAS INDICAÇÕES DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DO DIA 22/03/2022 

 

INDICAÇÃO nº 1001 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a limpeza e  

capinagem em toda extensão na Avenida Conselheiro Ramalho, no Bairro 

Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 1002 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita  a limpeza e 

capinagem do escadão que liga a Rua Conde de Monsanto à Estrada dos 

Romeiros, no Bairro Centro. 

INDICAÇÃO nº 1003 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a 

manutenção da lombada localizada  na Rua Florianópolis,na altura do nº123,no 

Bairro Jardim Leda (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 1004 - VEREADOR MARCOS MORAES - Solicita a limpeza e 

retirada de entulhos na Rua Alagoas na altura do n° 798 e 828, no Bairro 

Recanto Silvestre. 

INDICAÇÃO nº 1005 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita  a pintura de 

lombada na Rua Florianópolis, na altura do nº123,  no Bairro Jardim Leda 

(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 1006 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita um número 

de telefone para possíveis denúncias de descarte irregular nas placas de 

proibido jogar lixos e entulhos. 

INDICAÇÃO nº 1007 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura de 

lombada na Rua Florianópolis, altura do nº 313, no Bairro Jardim Leda 

(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 1008 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita intensificar o patrulhamento da GCM - Guarda Civil Municipal na 

Faculdade UNIP Alphaville, localizada na Avenida Yojiro Takaoka,nº 3500, no 

Bairro Alphaville, no período entre as 22h00 e 22h30 durante a saída dos 

estudantes. 

INDICAÇÃO nº 1009 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a instalação 

de um corrimão no escadão da Rua do Pirarucu ao lado do nº 539, no Bairro 

Cidade São Pedro - Gleba B. 



INDICAÇÃO nº 1010 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a instalação 

de postes de iluminação no escadão da Rua do Pirarucu ao lado do nº 269, no 

Bairro Cidade São Pedro - Gleba B.  

INDICAÇÃO nº 1011 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE VICENTÃO - Solicita 

que interceda junto à Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil para 

que faça o corte dos eucaliptos localizados na Rua Di Cavalcanti nº 945, no 

Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº 1012 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita recapeamento 

asfáltico em toda extensão da Rua Espirito Santo, no Bairro Chácara do Solar 

II.  

INDICAÇÃO nº 1013 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita o 

recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua Padre Matheus Narre, no 

Bairro Cento e Vinte. 

INDICAÇÃO nº 1014 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a capinagem 

e limpeza em toda extensão da Rua dos Deuses, no Bairro Parque Mirante de 

Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº 1015 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a remoção de 

entulhos, localizado na Avenida Moacir da Silveira, altura do número 1301, no 

Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº 1016 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE VICENTÃO - Solicita 

que interceda junto à Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil para 

que faça o corte dos eucaliptos localizados na Rua Universo nº 319, no Bairro 

Jaguari. 

INDICAÇÃO nº 1017 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a limpeza e a 

capinagem em toda extensão da Estrada Pingo D'Água, no Bairro Sítio do 

Rosário. 

INDICAÇÃO nº 1018 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita uma visita 

técnica para manutenção e desobstrução dos bueiros e galerias de águas 

pluviais no Centro de Apoio II, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 1019 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE VICENTÃO - Solicita 

que interceda junto à empresa Enel Brasil para que faça o corte dos galhos dos 

eucaliptos que estão sobre os fios elétricos localizados na Rua Universo nº 

319, no Bairro Jaguari. 



INDICAÇÃO nº 1020 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a troca da 

lâmpada do poste na Rua Salvador, altura do nº 40, no Bairro Jardim Bahia 

(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 1021 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita que notifique o proprietário do imóvel para realizar a devida 

manutenção de limpeza da vegetação existente  no terreno localizado na Rua 

Professor Antônio Olegário Cardoso Filho entre os números 58 e 86, no Bairro 

Jardim Professor Benoá. 

INDICAÇÃO nº 1022 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a 

disponibilização de um vigia escolar nos finais de semana no Colégio Municipal 

Dr. Paulo Octávio Botelho, localizado na Avenida Fortunato Camargo nº 2000, 

no Bairro Cidade São Pedro (Gleba A). 

INDICAÇÃO nº 1023 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a implantação 

de uma segunda lombada em frente ao Colégio Municipal Dr. Paulo Octávio 

Botelho ,localizado na Avenida Fortunato Camargo, altura do n° 2000, no Bairro 

Cidade São Pedro (Gleba A). 

INDICAÇÃO nº 1024 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a 

intensificação de rondas da Guarda Civil Municipal (GCM) nas entradas e 

saídas do Colégio Municipal Padre Gregor Karl Lutz localizado na Rua Zacarias 

nº 730, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba A).  

INDICAÇÃO nº 1025 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a 

intensificação das rondas da Guarda Civil Municipal (GCM) nas entradas e 

saídas do Colégio Municipal Deputado Ulysses Silveira Guimarães localizado 

na Rua do Gavião nº 179, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba A).  

INDICAÇÃO nº 1026 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a 

intensificação das rondas da Guarda Civil Municipal (GCM) nas entradas e 

saídas do Colégio Municipal Cora Coralina localizado na Avenida Joaquim 

Teixeira nº 434, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba A).  

INDICAÇÃO nº 1027 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a 

intensificação das rondas da Guarda Civil Municipal nos horários de entrada e 

saída dos Colégios Municipais Papa João Paulo II e Ana Serra de Freitas 

localizados na Rua da Tainha, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba B).  



INDICAÇÃO nº 1028 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita  melhorias no sistema de drenagem de água em toda a extensão nos 

02 (dois) sentidos da Via Parque, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 1029 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita disponibilizar  

para utilização de alunos, servidores e visitantes, o elevador instalado no 

Colégio Municipal Professor Imídeo Giuseppe Nérici, localizado no Bairro 

Chácara Solar I (Fazendinha), 

INDICAÇÃO nº 1030 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita melhorias no sistema de drenagem de água em toda a extensão nos 02 

(dois) sentidos da Av. Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues, no Bairro 

Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 1031 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a 

intensificação das rondas da Guarda Civil Municipal (GCM) nas entradas e 

saídas do Colégio Municipal Pref. Bernardino Marques da Silva localizado na 

Rua do Gavião nº 360, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba A).  

INDICAÇÃO nº 1032 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a melhoria do 

escoamento de águas pluviais (troca de tubulação) na Rua Capricórnio altura 

do nº 713, no Bairro Parque Santana.  

INDICAÇÃO nº 1033 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita que 

interceda junto ao setor competente para que viabilizem um modo de implantar 

urgentemente uma nova linha, ou que haja alteração na rota das linhas 

existentes 801 (REFÚGIO DOS BANDEIRANTES / JD. ISAURA) e 802 (JD. 

ISAURA /CRISTAL PARK 3), no qual o percurso seja saída do Centro de 

Santana de Parnaíba (Rodoviária), sentido Estrada dos Romeiros (quilômetro 

45), entrando pelo Bairro Pacu, Rua José Roberto de Camargo Toledo, onde 

se encontram as 47 empresas locais. 

INDICAÇÃO nº 1034 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a limpeza 

da sarjeta na Rua Sol, altura do nº425, no Bairro Chácara do Solar II 

(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 1035 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a retirada de uma 

lombada na Avenida Fortunato Camargo em frente ao n°571, no Bairro Cidade 

São Pedro. 



INDICAÇÃO nº 1036 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a 

manutenção das tampas dos bueiros na Avenida Esperança em frente ao nº 

450, no Bairro Campo da Vila. 

INDICAÇÃO nº 1038 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita o deslocamento do 

ponto de ônibus 40 metros para frente do local atual localizado na Estrada 

Tenente Marques, altura do nº 5250, no Bairro Vila Poupança. 

INDICAÇÃO nº 1041 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a pintura de sinalização de solo  "faixa zebrada" em frente do 

Condomínio The Penthouses Tamboré, localizado na Av. Marcos Penteado de 

Ulhôa Rodrigues, nº 3566, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 1042 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a limpeza e 

capinagem em toda extensão da Rua Geraldo Betting no Bairro Recanto 

Silvestre (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 1043 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a 

implantação de placas de sinalização viária como: Curva Perigosa, Limite de 

Velocidade, em toda extensão da Rua Nhambu, no Bairro Suru. 

INDICAÇÃO nº 1044 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a implantação de lombada eletrônica metros depois da portaria do 

Condomínio The Penthouses Tamboré, na Av. Marcos Penteado de Ulhôa 

Rodrigues, nº 3566, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 1045 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a implantação de um 

ponto de ônibus na Av. Di Cavalcante altura do nº 100, no Bairro Colinas da 

Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº 1046 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita a implantação de uma placa com sinalização de solo para carga e 

descarga em frente ao Condomínio The Penthouses Tamboré localizado na 

Avenida Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues nº 3566, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 1047 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita que intensifique a 

ronda diurna da Guarda Civil Municipal (GCM) em toda região das Ruas que 

integram o Parque Municipal Jardim Itapuã no Bairro Chácara Solar II 

(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 1048 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita o 

recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua Doutor João Procópio, no 

Bairro Vila Nova. 



INDICAÇÃO nº 1049 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a implantação de um 

ponto de ônibus modelo novo utilizado no município, em frente ao Colégio 

Municipal Pref. João José de Oliveira, localizado na Rua Andrômeda s/nº, no 

Bairro Chácara do Solar III. 

INDICAÇÃO nº 1050 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a criação de 

um aplicativo, nos mesmos moldes utilizados nos munícipios de Cajamar, 

Jundiaí e Osasco, o qual tem a finalidade  permitir o registro de denúncias de 

maus tratos contra animais, com garantia de anonimato para o denunciante. 

INDICAÇÃO nº 1051 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a pintura de 

sinalização de solo (faixa seccionada) em toda extensão da Rua Nhambu, no 

Bairro Suru. 

INDICAÇÃO nº 1052 - VEREADOR GABRIEL OLIANI - Solicita a manutenção 

asfáltica na Rua Alice da Silva próximo ao n° 49 esquina com a Rua Girassol, 

no Bairro Parque dos Monteiros II. 

INDICAÇÃO nº 1053 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a 

intensificação das rondas da Guarda Civil Municipal nos horários de entrada e 

saída do Colégio Municipal Dr. Paulo Octávio Botelho localizado na Avenida 

Fortunato Camargo n° 2000, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba A).  

INDICAÇÃO nº 1054 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a limpeza e 

capinagem da viela que liga a Rua Benedito Domingos de Moraes com a 

travessa José Balbino de Melo, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba A). 

INDICAÇÃO nº 1055 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a retirada de 

entulhos na Rua Benedito Domingos de Moraes ao lado do n° 202, no Bairro 

Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 1056 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a conclusão 

da Pavimentação (Ecológica) da Rua Nhambu, no Bairro Surú. 

INDICAÇÃO nº 1057 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI 

- Solicita a implantação de uma entrada alternativa no Colégio Municipal 

Professora Benedita Odette de Morais Savoia (entrada pelos fundos do 

colégio),localizado na Rua Estados Unidos, Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 1058 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI 

- Solicita a manutenção asfáltica na Rua Capricórnio, em frente ao n.º 477, no 

Bairro Parque Santana. 



INDICAÇÃO nº 1059 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI 

- Solicita a manutenção asfáltica na Rua Capricórnio em frente ao nº 571, no 

Bairro Parque Santana. 

INDICAÇÃO nº 1060 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a manutenção 

da sarjetas entre as Ruas do Rouxinol e do Gavião em frente ao USA São 

Pedro, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A.  

INDICAÇÃO nº 1062 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a limpeza e 

capinagem na Rua General Júlio Miranda altura do n°368 ao n°620, no Bairro 

Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 1063 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a troca do braço 

que sustenta o fio de alta tensão no poste localizado na Rua Xingu em frente 

ao n° 15, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 1064 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE VICENTÃO - Solicita 

a drenagem em aberto no córrego ao lado do Campo Municipal Amarildo 

Ribeiro do Santos, com inicio na Rua João Batista Castagneto, no Bairro 

Colinas da Anhanguera.  

INDICAÇÃO nº 1065 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita  a manutenção 

asfáltica na  Rua Guanabara, altura do número 241, no Bairro Jardim Represa. 

 

 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS  

7ª Sessão Ordinária de 22/03/2022 

 

REQUERIMENTO nº 245 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita da empresa SABESP S/A, para que tome providências referente ao 

vazamentos de água, na Rua Fernão Dias Falcão n° 10, no Bairro Centro. 

REQUERIMENTO nº 246 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita à empresa 

SABESP S/A, o conserto do vazamento localizado na Rua Aquário, em frente 

ao nº 479 , no Bairro Parque Santana. 

REQUERIMENTO nº 247 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita da 

empresa SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Macapá altura do nº 60, 

no Bairro Jardim Amapá (Fazendinha). 



REQUERIMENTO nº 248 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita à 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Monsenhor Paulo 

Florêncio Camargo altura do nº 52, no Bairro Jardim das Avencas 

(Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 249 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita  à 

Empresa EMTU/SP,  o acompanhamento operacional para ampliação do 

atendimento da linha nº 310 (Colinas da Anhanguera/Lapa). 

REQUERIMENTO nº 250 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita à 

empresa SABESP S/A, reparo no vazamento de água na Rua Aquário n° 526, 

no Bairro Parque Santana. 

REQUERIMENTO nº 251 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita ao 

Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Senhor João Agripino da 

Costa Doria Junior, a construção de uma rotatória na Estrada dos Romeiros 

Km 47 (Rodovia SP-312), com aceso a Rua Jerônimo Gonçalves, no Bairro 

Cristal Park 4. 

REQUERIMENTO nº 252 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa 

SABESP S/A o reparo de vazamento de água na Avenida Jaguarí próximo à 

Escola Sesi, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

REQUERIMENTO nº 253 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita ao 

Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Senhor João Agripino da 

Costa Doria Junior, que verifique a possibilidade de trazer o Bom Prato Móvel 

para o nosso município.  

REQUERIMENTO nº 254 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita da empresa  CONSÓRCIO ANHANGUERA, providências sobre os 

transportes coletivos (ônibus) estacionados em local indevido, na Avenida Bom 

Pastor, no Bairro Alphaville. 

REQUERIMENTO nº 255 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita à 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Teodoro Sampaio,em 

frente ao nº 28, no Bairro Recanto Silvestre (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 256 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita à 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Teodoro Sampaio em  

frente ao nº 35, no Bairro Recanto Silvestre (Fazendinha)  

 



REQUERIMENTO nº 257 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita da 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Teodoro Sampaio em 

frente ao nº 41, no Bairro Recanto Silvestre (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 258 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita da 

empresa SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Teodoro Sampaio em 

frente ao nº 47, no Bairro Recanto Silvestre (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 259 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita à 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Padre Matheus Narre 

altura do nº 20, no Bairro Recanto do Mané. 

REQUERIMENTO nº 260 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita à 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Teodoro Sampaio de 

frente ao nº 19, no Bairro Recanto Silvestre (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 261 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita à 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Antônio Garcia da Silva 

altura do nº 47, no Bairro Recanto do Mané. 

REQUERIMENTO nº 262 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita da 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Teodoro Sampaio de 

frente ao nº 88 no Bairro Recanto Silvestre (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 263 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - 

Solicita que seja oficiado o Colégio Anglo para que o mesmo providencie a 

limpeza e capinagem do terreno localizado ao lado do Condomínio The 

Penthouses localizado na Avenida Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues nº 

3482, no Bairro Tamboré. 

REQUERIMENTO nº 264 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita da 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Teodoro Sampaio de 

frente ao nº 98, no Bairro Recanto Silvestre (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 265 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa 

SABESP S/A, que providencie o reparo de vazamento de água na Avenida 

Cândido Portinari nº 348, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

REQUERIMENTO nº 266 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa 

SABESP S/A, que providencie o reparo de vazamento de água na Avenida Di 

Cavalcante nº 129, no Bairro Colinas da Anhanguera.  



REQUERIMENTO nº 267 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa 

SABESP S/A, para que providencie o reparo de vazamento de água na Rua Di 

Cavalcante nº 100, no Bairro Colinas da Anhanguera.  

REQUERIMENTO nº 268 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Brasília nº 160, no Bairro Parque 

dos Eucaliptos (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 269 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita à 

empresa Enel Brasil, a manutenção no poste na Rua Arapés altura do n° 222, 

no Bairro Chácara Jaguari (Fazendinha). 

 

 

PAUTA DO REQUERIMENTO DE PESAR 

7ª Sessão Ordinária de 22/03/2022 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 25 - VEREADOR  JOSILDO RIBEIRO - Votos 

de Profundo Pesar  em virtude do falecimento do Senhor  MÁRCIO 

ERMELINDO VIEIRA , ocorrido no dia 13 de Março de 2022.  

 

 

PAUTA DAS MOÇÕES  

7ª Sessão Ordinária de 22/03/2022 

 

MOÇÃO nº 10 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Repúdio 

ao Filme "Como se tornar o Pior Aluno da Escola" , dirigido pelo Humorista 

Danilo Gentili e protagonizado por Fábio Porchat , satirizando a pedofilia. 

 

MOÇÃO nº 11 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Aplausos ao Jogador Kauan 

Oliveira Santos pela renovação do contrato no time São Paulo Futebol Clube. 

 

 

 

 



LEITURA DE PROJETOS RECEBIDOS DE VEREADORES 

7ª Sessão Ordinária de 22/03/2022 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 20/2022, DE 15/03/2022. 

“Institui o evento Virada Esportiva Municipal no âmbito da cidade de Santana 

de Parnaíba, e dá outras providências.” 

AUTORIA: VEREADOR ANGELO DA SILVA. 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 21/2022, DE 15/03/2022. 

“Institui o Dia do Colecionador, Atirador ou Caçador - CAC's  no Calendário 

Oficial de Eventos do Município de Santana de Parnaíba/SP.” 

AUTORIA: VEREADOR MARCOS MORAES. 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 22/2022, DE 16/03/2022. 

“Dispõe sobre a semana de combate à pornografia infantil no município de 

Santana de Parnaíba e dá outras providências.” 

AUTORIA: VEREADOR ANGELO DA SILVA. 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 23/2022, DE 16/03/2022 

“Institui  o Prêmio Mulheres Empreendedoras de Santana de Parnaíba e dá 

outras providências.” 

AUTORIA: VEREADOR ADALTO PESSOA. 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 24/2022, DE 18/03/2022. 

“Institui no calendário oficial do município a Semana do Estatuto da Criança e 

do Adolescente – ECA.” 

AUTORIA: VEREADOR SILVINHO FILHO 

 

PROCESSO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 3/2022, DE 16/03/2022. 

“Constitui Comissão de Representação para participação no 64º Congresso 

Estadual de Municípios.” 

AUTORIA:  A MESA 



REFERIDOS PROJETOS, SERÃO ENCAMINHADOS À PROCURADORIA 

JURÍDICA E ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA 

EXARAREM SEUS PARECERES 


